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МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ 

 

Одна з основних умов розвитку творчої особистості - взаємодія між 

зовнішніми і внутрішніми чинниками, між генетичною обумовленістю творчої 

обдарованості й умовами, які пропонує навколишнє середовище. Якщо високий 

творчий потенціал має відповідні умови, то він піднімається на ще вищий 

рівень; у разі менших можливостей, розбудити творчість можна завдяки 

використанню відповідних навчально-виховних засобів і методів. 

Проблема розвитку творчих здібностей учнів була і залишається однією з 

найбільш актуальних у педагогічній теорії і практиці. Як зазначає, зокрема 

СавченкоО.Я. «Всі здібності людини розвиваються в процесі діяльності» [1]. 

Дбаючи про розвиток творчих здібностей у школярів, залучаючи їх до 

творчої праці ми створюємо необхідні умови для розвитку всіх без винятку 

психічних якостей учнів. Творча діяльність школяра разом з тим благотворно 

позначається на його фізичному і естетичному розвитку. Залучення учнів для 

творчої діяльності різних форм позакласних занять розкриває перед ними 

горизонти людських можливостей і сприяє правильному визначенню свого 

місця на широкому полі власних умінь та здібностей. 

Відбувається це з тієї причини, що в творчості людина реалізує в усій 

повноті свої знання, уміння та здібності, а отже отримавши можливості 

випробувати себе в різних видах діяльності, наочно переконуються в наявному 

арсеналі знань, умінь та здібностей і цим самим адекватно оцінює свої 

можливості, що безумовно сприяє в майбутньому правильному вибору 

професії. 

Розвиток творчих здібності учнів, залучення їх до творчої діяльності саме 

у позаурочний час в деякій мірі уберігає школярів від моральної деградації. 

Адже не секрет, що підлітки, які позбавленні можливості самовираження, 

більш схильні до правопорушень. 

Творчість - це діяльність людини, в результаті якої створюються нові 

матеріали і духовні цінності. Головною діючою особою у гуртковій роботі є 

дитина, як індивідуальність, як потенційний творець власних цінностей [3]. 

Гурткова робота у початкових класах пов’язана здебільшого з освітнім 

процесом, що здійснюється на уроках і ґрунтується на знаннях і навичках, 

набутих під час навчальних занять, оскільки гурткова робота не обмежується 

вимогами програми, не є конкретизована у змісті, то це сприяє 

урізноманітненню видів роботи під час роботи гуртка, заглиблює у різні види 

мистецтва, поєднання різних технік виконання того чи іншого виду роботи. 
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Творча діяльність школярів у гуртковій роботі сприяє формуванню у них 

певного відношення до навколишньої дійсності. Адже, відомо, що у людини 

яка не займається творчою діяльністю, виробляється прихильність до загально - 

прийнятих поглядів і думок [2]. 

Ефективність формування і розвитку творчих здібностей у гуртковій 

роботі у більшості залежить від уміння керівника організувати творчу 

діяльність школярів, якщо завдання для дітей будуть доступними, то їм буде 

працювати легко і цікаво. Складність їх повинна бути узгоджено з кожним 

«кроком» творчого розвитку школяра. 

Особливе значення для розвитку творчих здібностей дітей має 

відвідування художніх музеїв, майстерень художників, виставок дитячої 

творчості, перегляд кінофільмів про видатних майстрів. 

Отже, у вихованні почуттів і творчого розвитку особистості гурток відіграє 

незамінну роль. Гурткова робота здатна перенести молодшого школяра у світ 

творчості, в якійсь мірі прилучити до скарбів художньої культури. Вона може 

принести дитині першу творчу радість, а радість творчості - одна з найбільших 

радостей на землі, перемоги над собою, утвердження маленької особи у світі 

розмаїття фарб, звуків, етичних почуттів. 
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